

## 致敬最美逆行者

闵行区平阳小学五（5）班：陈润杨 指导老师：龚蕾老师

2020年这个不同以往的庚子鼠年，当新型冠状病毒肆虐时，是你们不畏艰苦，不畏风险，守护着人民的健康。为了不让还在病毒重灾区的武汉人民受苦，是你们放弃与亲人团聚，主动请缨，奔赴抗疫最前线。你们是最美的逆行者！

这其中也有我那可爱的妈妈。我的妈妈是华山医院急诊室的护士，也是一名党员，她之前就主动报名要支援抗疫前线，没想到这一天那么快就到来了。2月9日那天，当我从睡梦中醒来，爸爸告诉我，妈妈凌晨两点半接到驰援武汉的通知，甚至来不及跟我告别，就已整装出发了。我知道在这场没有硝烟的战争里，你们就是冲锋陷阵的战士，不惧安危，要用你们的医者仁心挽救更多人的生命。

远隔千里，与妈妈的联系只能通过手机视频了。听妈妈说她们华山医院援鄂第四纵队出征的共有两百多人，一直奋战在武汉同济医院光谷院区的重症病区。她们每天护理着最危重的病人，最开始的时候30个床位都是满的，其中有二十几个气管插管接着呼吸机的危重患者。妈妈作为护理组长每天一接班就开始巡回病人，还要协助年资轻的同事做她们自己完成不了的任务。有一次，妈妈帮小同事给一个瘦弱的患者抽血。由于妈妈戴着三层手套，隔着厚厚的护目镜，只能凭借经验一针见血地抽出来了，她娴熟的技能减轻了患者的痛苦。正当她准备离开病房时，听到患者一声微弱的“谢谢你们”，妈妈说那一刻她挺感动的。武汉的患者在遭受病痛和恐惧的时候，还满怀着感恩之心，这更激励了她工作的信心。

妈妈说她差不多每24小时内都要上一个班，穿上厚厚的防护服不能喝水，不能上厕所，每次进舱都戴上我小时候才需要用的尿不湿……我真担心她会病倒，会累垮，但是妈妈只要在酒店休息的时候都会抽空跟我打个视频电话，报个平安。我经常看到她脸上被护目镜和N95口罩压得深深的印痕，可她从来没有抱怨过辛苦，只是嘱咐我：“妈妈是在完成作为医务人员的使命和担当，而你在家听爸爸和外婆的话，好好学习，这是你的使命。”是啊，你们不为功名利禄，不计生死，不畏辛劳，只为心中的那一份责任和担当，为我们守卫着一方净土。你们是最美的逆行者！

在这段特殊的日子，我除了上网课也开始关注电视上的新闻，每当看到身穿白色防护服的勇士，我就好像见到了自己的妈妈。目前妈妈所在的华山国家医

疗队在完成任务后已经凯旋而归，相信隔离解除后，她会继续回归那忙碌的急诊岗位，我为有这样的妈妈而感到自豪！致敬我的妈妈，致敬最美逆行者！

